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Un moment cu totul special s-a derulat în seara zilei de
15 august, după slujba Rugii, pe platoul din centrul comunei.
Aici, în prezenţa lui Raimond-Ovidiu Rusu, primarul comu-
nei, a lui Alin Nica, preşedintele Consiliului Judeţean Timiş
şi a Alexiei Rusu, zece cupluri din localitate au fost premiate

pentru împlinirea a 50 de ani de căsnicie. A fost o „nuntă de
aur” cu public, dacă se poate spune aşa, pentru că toată
lumea i-a felicitat pe cei care au împlinit o jumătate de veac
de la căsătorie, li s-a cântat „La mulţi ani!” şi au fost aplau-
daţi la scenă deschisă. Aşadar, cuplurile care au primit di-

plome, flori şi un cadou din partea Alexiei Rusu au fost: Ioan
şi Silvia Sofian, Mihai şi Iulica Rosoca, Gheorghe şi Aurora
Muşat, Ioan şi Georgeta Enache, Ionel şi Maria Zăgrean,
Todor şi Ana Petrov, Dumitru şi Ana Beleneş, Uroş şi Sofia
Nenadov, Aurel şi Silvia Tănae, Niculae şi Maria Cristea.

Căsniciile de aur, premiate la Becicherecu Mic

Zilele comunei şi Ruga de la Becicherecu Mic
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2 In memoriam

HANGO GHEORGHE (1934-2022)
Hango Gheorghe - 

paraclisierul Bisericii Ortodoxe
Române din Becicherecu Mic

La solicitarea dom-
nului Anton Borbely,
jurnalistul care cola-
borează cu Primăria
Becicherecu Mic,
transmit câteva gân-
duri despre viaţa unui
om care şi-a aşezat
sufletul în mâinile lui
Dumnezeu de la o
vârstă fragedă, slu-
jindu-L cu mult devo-
tament. L-am
cunoscut pe nea
Ghiuri, aşa cum îl cu-
noşteam cu toţii, în
anul 2010, când avea
o vârstă destul de în-
aintată, dar nu dădea
vreun semn de obo-
seală în faţa oameni-
lor, fiindcă îl slujea cu
multă dragoste pe
Dumnezeu şi tot ceea
ce făcea înaintea oa-
menilor se gândea că
împlinea înaintea Lui.
Ca preot nu am avut
ce să-i reproşez vreo-
dată, era foarte con-
ştiincios; când murea cineva, venea la biserică de trei ori pe zi, pe jos, să tragă clopotele şi se necăjea
către mine, zicându-mi: „Părinte, ieri mi-a reproşat cineva că am tras clopotul mai puţin decât altădată,
dar eu nu fac diferenţa între oameni....”. Îi spuneam, să-l încurajez, să nu pună la suflet, că, după ce nu
o să mai fim noi, tehnica rezolvă totul, iar probabil în viitor la înmormântări se va pune casetofonul cu
slujba înregistrată şi toată lumea o să fie mulţumită că este aceeaşi slujbă pentru toţi.

Când l-am cunoscut am văzut că ştia melodiile de bază din cultul ortodox aproape pe de rost, învă-
ţându-le cu trecerea timpului. Îmi aduc aminte că la o Vecernie, la început, fostul cantor Emilian Bu-
covan s-a îmbolnăvit şi nu putea veni la slujbă şi am vrut să recapitulez rânduiala cu el înainte de a
începe. Dar a fost tranşant: „Părinte, eu le ştiu pe de rost”. Şi aşa a fost...

Când am venit în prima duminică la Parohie s-a aşezat lângă mine, să vadă dacă, la slujba Prosco-
midiei, săvârşesc corect slujba şi apoi mi-a zis: „Părinte, să rămâi aici, până la pensie...”. Eu îi spuneam
că totul se întâmplă cum vrea Dumnezeu, dar preotul este întotdeauna cel mai prost plătit soldat, chiar
dacă misiunea preotului aici, pe pământ, e mai mare decât cea a îngerilor. Îi spuneam că în viaţa mea
de preot mi-ar plăcea să nu fac câteva slujbe, şi anume să ajung vreodată să săvârşesc slujba de înmor-
mântare a lui şi a altor persoane care mi-au fost dragi, iar el a fost tranşant, zicând: „Decât să vină
cineva care se grăbeşte, mai bine să slujeşti dumneata”... Într-o zi eram în cimitir şi îmi spunea: „Părinte,
ce cavouri îşi fac azi oamenii, sunt bani risipiţi pentru că după o sută de ani nu mai ştie nimeni cine a
fost acolo înmormântat. Îi spuneam că omul, prin trupul său, se leagă cât mai mult de materie ca să
lase urme după el şi o mie de ani, dar important este însă ce lasă omul în faţa lui Dumnezeu ca dar de
jertfelnicie.

Mereu îşi amintea de zilele tinereţii, de preoţii lângă care a slujit şi care au trecut pe la biserica din
Becicherecu Mic... Îmi amintesc că odată a venit un preot bătrân căruia i-a reproşat ceva şi nu a vrut
să-mi spună ce, dar după ce s-a finalizat slujba şi-a cerut iertare că a fost prea aspru când i-a atras
atenţia preotului.

I-a fost greu când a ajuns la bătrâneţe şi a simţit slăbiciunile firii omeneşti, fiindcă a trebuit o perioadă
scurtă de timp să se retragă, nemaiputându-se deplasa, dar Dumnezeu i-a împlinit printre altele şi dorinţa
de a participa la slujba de sfinţire a bisericii din Becicherecu Mic, bucurându-se cu ceilalţi credincioşi.
De fapt, de atunci ne-a rămas ultima fotografie cu el în biserică, arătându-ne nouă tuturor că viaţa lui
a fost precum cea a unui călător ce şi-a început veşnicia aici pe pământ, cu cei greu încercaţi în această
viaţă, dar o continuă în lumea de dincolo, în veşnicie, alături de cel pe care l-a slujit o viaţă de om,
lângă Dumnezeu. Nea Ghiuri, îţi spun eu, preotul Ioan, cel lângă care ai făcut atâtea drumuri prin frig,
prin ploaie, prin căldură, că în această Parohie va fi foarte greu ca cineva să ajungă să aibă credinţa ta
în Dumnezeu şi râvna ta de a-L sluji cu atâta dragoste pe aproapele lui. Profit de această ocazie şi îţi
spun că, de acolo de unde eşti, să-l rogi pe Bunul Dumnezeu să mai toarne o picătură din Harul Său
dumnezeiesc ca să sporească din nou credinţa oamenilor, cei care de la răsăritul soarelui şi până la apus
aleargă doar după avere, aşa cum spuneai şi tu de multe ori, şi să te rogi şi Maicii Domnului, Născătoarei
de Dumnezeu, să ne ajute prin Fiul ei iubit, prin Iisus Hristos, că fără El noi, oamenii, nu putem să
aducem PACEA, IUBIREA, ÎNŢELEGEREA AICI PE PĂMÂNT AŞA CUM AFOST ODATĂ. Rămas
bun, OMULE DRAG, NEA GHIURI! Să ştii, nea Ghiuri, că unii dintre cei ce erau la biserică duminică
de duminică, azi... nu mai vin.

Preot Ioan JURJI

Hango Gheorghe s-a născut la data de 27 iunie
1934, în comuna Corneşti din judeţul Cluj, într-o fa-
milie modestă, cu opt copii. Şi-a amintit mereu cu
drag de copilărie, chiar dacă a fost una grea, cu multe
lipsuri. A urmat doar trei clase primare la şcoala din
sat, pentru că împreună cu fraţii lui participa la mun-
cile din gospodărie din cauza greutăţilor ?nanciare.

La vârsta de 8 ani e trimis ca slugă în Ungaria, unde
se face iubit de stăpânii de acolo. Povestea că duminica
era dus la biserică cu trăsura.

Întorcându-se în sat, învaţă singur să cânte la vioară
şi în anii adolescenţei devine ceteraşul satului şi al îm-
prejurimilor, unde cântă împreună cu tatăl şi fraţii lui.
Chiar dacă nu a avut parte de şcoală, de studii, a iubit
foarte mult muzica de calitate.

La vârsta de 26 de ani s-a căsătorit cu Maria (Mă-
riuţa, pentru toţi cunoscuţii) din satul vecin, cu care
are doi copii şi alături de care a devenit un familist
convins.

În anul 1963 s-a mutat în Banat, la recomandarea
rudelor soţiei, şi rămâne în Becicherecu Mic.

A devenit foarte iubit în comunitate pentru felul lui
de a ?. Deşi în sat locuiau împreună mai multe mino-
rităţi (sârbi, germani, ucraineni, ţigani) a avut cu ei o
foarte bună înţelegere pe tot parcursul vieţii cu toţi
aceştia, iar aceştia, la rândul lor, l-au iubit. A devenit
bănăţean, aşa cum îi plăcea să spună.

A lucrat o perioadă în agricultură, apoi ca muncitor
la Drumuri şi Poduri Municipale, dar în paralel a fost
omul Bisericii, ?ind clopotar şi cântăreţ în strană
vreme de peste 50 de ani.

În tot acest parcurs a slujit alături de patru preoţi
(Alexandru Boiu, Valer Petru Olea, Ilie Dumitru şi
Ioan Jurji), cu care s-a înţeles foarte bine, învăţând
unii de la alţii.

S-a dăruit bisericii, iar drept mărturie stau şi cele
două diplome de merit primite şi paşii lui înspre şi
dinspre biserică, paşi mulţi, foarte mulţi (îl pot numi
„Badea Cârţan” al satului, la cât de mult a mers pe
jos), la care s-a adăugat foarte multă pasiune.

A ieşit la pensie la vârsta de 62 de ani, dar a rămas
un om foarte activ, atât acasă, în gospodărie, cât şi la
biserică.

A iubit viaţa, lumea, totul... într-un fel aparte, ne-
plângându-se niciodată de nimic; pe toate le-a primit
aşa cum i le-a dat viaţa, fără să cârtească.

Şi-a iubit tare mult familia, soţia, copiii, nepoţii,
dar în egală măsură i-a iubit pe toţi semenii lui.

S-a stins din viaţă la vârsta de 87 de ani, dar va ră-
mâne veşnic în amintirea noastră prin ceea ce a fost:
un om blând, curat la su@et, iubitor şi plin de viaţă.
Faptele lui, vorbele, expresiile folosite ne vor sta măr-
turie peste ani: nea Ghiuri, aşa cum îl ştia toată lumea,
de la mic la mare.

Dumnezeu să-l odihnească în pace!
Olia LUNG
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Cupa Timişului – Becicherecu Mic 2022, desfăşu-

rată în ziua de 6 august, a fost o reuşită deplină. Pres-
taţia concurentilor pe traseul deosebit de spectaculos
a fost aplaudată la scenă deschisă de numerosul public
prezent. Surprizele au fost la clasa 1, câştigată de Vic-
tor Săucan - Honda Civic, şi clasarea pe treapta a doua
la clasa 2 a doamnei pilot Florina Pascu, amândoi con-
tinuând seria evoluţiilor bune, în continuă creştere.
Sportivul Darius Stepan - Opel GT, cu o evoluţie ex-
celentă, „de manual”, a câştigat clasa 3 şi a obţinut cel
mai bun timp din concurs, clasa 2 fiind adjudecată de
titratul Sorin Mihoc - copilot Claudiu Anicăi. Clasa
„Prinţeselor”, feminin, a fost câştigata de Florina
Pascu. Podiumul  Eco-Karturilor electrice a fost câşti-

gat de micuţul Dominic Pavlov, Karturi cu motor de
Deian Marcu, iar clasa Supersport de Adrian Negrescu.
Echipa SPECAR a ocuat locul 1 la echipe automobi-
lism şi ACS Dumbrăviţa la karting. Ceea ce i-a bucurat
cel mai mult pe organizatori a fost prezenţa numeroasă
a copiilor din Becicherecu Mic la promo de Eco-kar-
ting, nu mai puţin de 40 evoluând pe traseul special
amenajat pentru ei, bucurându-se de premiile şi sur-
prizele oferite de organizatori. Din nou comuna Beci-
cherecu Mic s-a dovedit o gazdă mai mult decât
perfectă, tot sprijinul oferit fiind la superlativ. Nu
putem încheia fără să evidenţiem prestaţia deosebită,
fără greşeală, a arbitrilor din colegiul Timiş.

Sâmbătă 13 august, dis de dimineaţă, pe Balta „Pes-
căreţul” s-au adunat, cu mic cu mare, pasionaţii de pes-
cuit, care s-au aliniat la cea de-a zecea ediţie a Cupei
Rugii. După ce şi-au ocupat locurile de concurs, pes-
carii au încercat cele mai bune metode pentru a prinde
captura cea mai mare şi a câştiga concursul. La final
au fost premiaţi mai mulţi pescari, Cupa Rugii însem-
nând nu doar premierea celui care a prins cei mai mulţi
peşti. Aşadar, cel mai tânăr pescar a fost Andrei Ghe-
rasim, cel mai vârstnic, Grigore Năstase. În ceea ce

priveşte capturile, locul trei a fost ocupat de Adrian
Cârstulescu, cu o cantitate de 10,355 kilograme, locul
doi, de către Florin Dumitrescu, cu 11,885 kilograme,
iar locul întâi, de către Cornel Pauliuc, cu 13,160 de
grame de peşte scos din Balta „Pescăreţul”. Premiul
pentru cea mai mare captură i-a revenit lui Alin Stă-
nilă, care a prins un peşte de 2,87 de kilograme. Nici
ceilalţi participanţi nu au rămas nepremiaţi, primind
fiecare câte o diplomă de participare care să le aducă
aminte de prezenţa lor la ediţia din 2022 a Cupei Rugii
la pescuit sportiv.

Fair-play și spectacol la circuitul viteză de la Becicherecu Mic

Fir întins pe Balta „Pescăreţul”
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Pe terenul ACS Fortuna Becicherecu Mic s-a deschis ziua
de 14 august, cu ediţia a treia a Cupei „Crăciun Marian” la
fotbal. La startul competiţiei s-au înscris patru echipe: CSC
Dudeştii Noi, FC Internaţionalii, Heineken-Drojdierii şi Old

Boys. S-a jucat în sistem fiecare cu fiecare, după care s-a al-
cătuit un clasament final. Rezultatele înregistrate au fost ur-
mătoarele: Heineken-Drojdierii – CSC Dudeştii Noi 0-7, FC

Internaţionalii – Old Boys 2-4, CSC Dudeştii Noi – Old
Boys 4-1, FC Internaţionalii – Heineken-Drojdierii 2-1, Old
Boys – Heineken-Drojdierii 4-2, FC Internaţionalii – CSC
Dudeştii Noi 0-5. Clasamentul final a fost următorul: locul

1 – CSC Dudeştii Noi, 9 puncte, locul 2 – Old Boys, 6
puncte, locul 3 – FC Internaţionalii, 3 puncte, locul 4 – Hei-
neken Drojdierii, 0 puncte.

Cupa Rugii la şah

Sportul minţii a ocupat anul acesta un
loc însemnat în cadrul evenimentelor pri-
lejuite de Zilele Comunei Becicherecu Mic
şi Ruga satului. La Biblioteca „Dimitrie 
Ţichindeal” s-a derulat competiţia, în finala
căreia s-a impus Vasile Popa. Pe locul doi
s-a clasat Alin Cîrnariu, în timp ce poziţiile
trei şi patru au fost ocupate de Dănuţ Stan,
respectiv Valentin Iacobescu.

Cupa „Crăciun Marian” la fotbal

Seară de tineret
Seara zilei de 13 august a fost dedicată ex-

clusiv tinerilor din Becicherecu Mic. Începând
cu ora 20 s-a dat startul distracţiei cu o petre-
cere în aer liber, care s-a întins până spre zorii
zilei de duminică, sponsorizată de Alexia Rusu
şi în parteneriat cu DJ Mihai Gabriel & DJ

RauLl, foto Adrian Achirei, parteneri HoReCa
- Colţul Albastru Dudeştii Noi, Cafe Bar
Cristi&Karin Caffe, Adriatar 2001 SRL, la care
s-au adăugat şi comercianţi care s-au înscris
pentru participarea pe toată durata evenimen-
telor organizate cu ocazia Zilelor Comunei Be-
cicherecu Mic.

O altă competiţie aşteptată cu interes a fost, şi anul acesta,
Cupa Rugii la table, aflată şi ea la a zecea ediţie. La startul
competiţiei s-au înscris 23 de competitori, partidele fiind
spectaculoase şi foarte echilibrate. 

În final, după ce sita a cernut, în semifinale s-au calificat
patru jucători. Sorţii au decis ca fraţii Ghiţă şi Petrică Bostan
să se întâlnească pentru calificarea în finală, în timp ce în se-
mifinala a doua s-au calificat Narcis Petre şi Ciprian Hornar. 

Ambele partide s-au încheiat cu scorul de 5-4, în favoarea
lui Petrică Bostan, respectiv Narcis Petre. Cei doi şi-au dis-
putat marea finală, învingător ieşind Narcis Petre.

Cupa Rugii la table
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Ziua de 15 august, sărbătoarea Sfintei Marii, a început de
dimineaţă, cu slujba religioasă de la biserica ce poartă hra-
mul Adormirii Maicii Domnului. Slujba Liturghiei a fost
oficiată de preotul paroh Ioan Jurji, preotul Sorin Vasiu, de
la Biserica Martirilor din Timişoara, şi preotul Iosif Stanco-
vici, parohul Bisericii Ortodoxe Sârbe din Becicherecu Mic.

Seara s-a desfăşurat slujba religioasă a Hramului Bisericii
Ortodoxe din Becicherecu Mic, urmată de tradiţionala tăiere
a colacului.

Slujba a fost oficiată de un sobor de preoţi alcătuit din
Ioan Jurji, parohul bisericii din Becicherecu Mic, preotul
pensionar Ilie Dumitru, preotul Nicolae Jurji şi preotul Se-
menic Sârbu, parohul Parohiei Beregsău Mare. După sfinţi-
rea colacului de Rugă, moment la care a participat şi
Raimond-Ovidiu Rusu, primarul comunei, părintele paroh
Ioan Jurji a ţinut un cuvânt de înţelepciune pentru enoriaşii
prezenţi la slujbă: „Domnule primar, iubiţi fraţi întru Hristos
Domnul, şi anul acesta, de Adormirea Maicii Domnului, ne-
am adunat un grup de creştini ca să o cinstim pe Maica vieţii
noastre, fiindcă noi, creştinii ortodocşi, ştim că Maica Dom-
nului este cea care mijloceşte pururea înaintea Fiului iubit
pentru sufletele noastre, pentru înţelepţirea noastră. Şi aţi
văzut, de multe ori, când cineva dintre noi este îndurerat şi
care se roagă lui Dumnezeu parcă are mai multă nădejde,
mai mult curaj să vină către Maica Domnului, pentru că
simte aproape de noi, este mai înţelegătoare. Iar atunci când
ne plecăm genunchii şi când o rugăm pe Maica Domnului
vedem că primim grabnic ajutor din partea lui Dumnezeu şi
trecem peste orice obstacol al vieţii. De asemenea, noi, creş-
tinii, ştim că Maica Domnului este cea care însoţeşte sufletul
nostru atunci când se desparte de trup. Şi dacă vrem ca ali-
narea sufletului să fie mai uşoară în ziua plecării către veş-
nicie, noi în timpul vieţii trebuie să o cinstim. Dacă o
desconsiderăm în viaţa noastră, cum să vină Maica vieţii să
ne ajute, dacă noi am ponegrit-o, dacă am vorbit-o de rău?

Anul acesta am văzut ce înseamnă seceta. Şi mulţi dintre
dumneavoastră, pe care i-am întâlnit pe stradă, aţi spus că
aţi început să vă rugaţi la Maica Domnului ca să vină ploaie
peste satul nostru, să nu murim de foame, să nu pierim de
sete. Şi aţi văzut că, până la urmă, Dumnezeu a adus ploaie
curată, fără grindină, fără furtună, pentru că toţi dintre dum-
neavoastră aţi dorit ca Dumnezeu să nu ne uite. De aceea
strămoşii acestor locuri cu siguranţă că, simţind binefacerile
rugăciunii adresate către Maica Domnului, atunci când au
înălţat această biserică, ca loc de întâlnire al sufletelor noas-
tre cu Dumnezeu, au închinat-o spre cinstirea Maicii Dom-
nului. Aceasta pentru că acolo unde nu pot să înainteze prin
râvna noastră sufletele noastre către Dumnezeu, poate
Maica Domnului. De aceea, încercaţi să le transmiteţi din
an în an, din generaţie în generaţie, copiilor, apropiaţilor
dumneavoastră să nu părăsească credinţa în cinstirea Maicii
Domnului, pentru că atunci când o vom cinsti şi vom trans-
mite şi copiilor noştri, când ne vom duce în ziua judecăţii
înaintea Fiului iubit, vom putea să spunem şi noi acele cu-
vinte pe care le-a rostit Sfântul Evanghelist Luca: «Că mi-a
făcut mie mărire Cel puternic şi sfânt este numele Lui».
Aceste cuvinte au fost rostite de Maica Domnului. Şi chiar
dacă dintre noi se găsesc unii care nu vor să aducă această
mărire, Maica Domnului nu are nevoie de rugăciunea lor.
Dar acei oameni se comportă ca nişte nebuni, pentru că uită
că viaţa aceasta trece ca un abur şi când vor avea nevoie de
ajutorul lui Dumnezeu, de ajutorul Maicii Domnului, când
vor striga din toţi rărunchii, atunci nimeni nu-i va auzi, dacă
o viaţă întreagă au desconsiderat-o. Să dea bunul Dumnezeu

ca anul viitor de Hram dumneavoastră, cei care sunteţi aici,
să puteţi să aduceţi din ce în ce mai mulţi, pentru că prin
mărturisirea dummeavoastră de credinţă veţi câştiga fapta
cea bună înaintea lui Dumnezeu. Să spunem cu toţii: Cu-
vine-se cu adevărat să te fericim pe tine, Născătoare de
Dumnezeu, cea pururea fericită şi prea nevinovată şi Maica
Dumnezeului nostru, ceea ce eşti mai cinstită decât heruvi-
mii şi mai mărită fără de asemănare decât serafimii, care
fără stricăciune pe Dumnezeu Cuvântul ai născut, pe tine,
cea cu adevărat Născătoare de Dumnezeu, te mărim în vecii
vecilor. Amin!”.

Părintele Ioan Jurji l-a invitat apoi pe Raimond-Ovidiu
Rusu, primarul comunei Becicherecu Mic, să spună câteva
cuvinte: „Dragii mei, mă bucur că mă aflu în mijlocul vos-
tru. Vreau să-i urez mamei mele La mulţi ani! de Sfânta
Maria, să urez de asemenea viaţă lungă şi sănătate tuturor
celor care poartă numele Maria sau derivate ale acestuia”.

De asemenea, părintele l-a invitat şi pe maestrul Lazăr
Pomorişaţ să se adreseze credincioşilor, înainte ca acesta şi
tinerii instrumentişti din formaţia „Speranţa” să susţină un
minirecital instrumental de muzică autentică bănăţeană în
curtea bisericii.

Adormirea Maicii Domnului – Hramul Bisericii Ortodoxe

Program folcloric
Ziua de 14 august a continuat seara în centrul comunei,

cu un program artistic în debutul căruia au evoluat tinerii
instrumentişti grupaţi în formaţia „Speranţa”, condusă de
maestrul Lazăr Pomorişaţ. Programul artistic a continuat
până dimineaţă în compania formaţiei de muzică populară
„Maistorii”, împreună cu interpreţii Roxana Chiriţă şi Răz-
van Timiş. În seara zilei de Sfânta Maria, pe platoul central,
a avut loc deschiderea oficială a Rugii, marcată de cuvântul
de bun venit al lui Raimond-Ovidiu Rusu, primarul comu-

nei, şi al lui Alin Nica, preşedintele Consiliului Judeţean
Timiş. Acesta din urmă a spus, în cuvântul său: „Le adresez
bună seara tuturor, prietenilor din Becicherecu Mic, dar mul-
tor dudeşteni pe care îi văd aici, consăteni de-ai mei. Aşa se
cade atunci când e Rugă la Becicherec sau la Dudeşti să
mergem unii la alţii, aşa cum facem de zeci de ani şi aşa
cum vom face şi de aici înainte. Personal sunt un pic emo-
ţionat, pentru că e pentru prima dată când mă adresez vouă,
celor din Becicherecu Mic, şi vreau să o fac în mod deosebit,
deoarece nu v-am mulţumit că 55% dintre voi m-aţi trimis
de aici, din Becicherecu Mic, să vă reprezint la nivel jude-
ţean. Vă mulţumesc, aşadar, nu vă voi dezamăgi şi deja se

văd câteva roade ale colaborării noastre foarte bune, între
mine şi domnul primar, pe care îl felicit pentru frumoasa or-
ganizare a acestei sărbători. Ştiţi cu toţii că proiectul de in-
troducere a gazului metan în Becicherecu Mic şi Dudeştii
Noi este singurul din judeţ care a fost aprobat. Vor veni şi
alte proiecte şi cu siguranţă vom face multe lucruri frumoase
pentru dumneavoastră”. După ce participanţii, alături de pri-
mar şi familia acestuia, de preşedintele Consiliului Judeţean
Timiş, s-au prins în hora Rugii, s-a desfăşurat un nou spec-
tacol folcloric. Pe scenă au urcat, de data aceasta, Ionuţ 
Andrieş şi formaţia, alături de solistele Zorica Savu şi 
Miriana Iovicin.
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Bullying-ul este de-
finit ca fiind un com-
portament ostil/de
excludere şi de luare
în derâdere a cuiva, de
umilire. Cuvântul
„bullying” nu are o
traducere exactă
în limba română, însă
poate fi asociat cu ter-
menii de intimidare,
terorizare, brutalizare.
Bullying-ul nu presu-
pune existenţa unui
conflict bazat pe o
problemă reală, ci pe
dorinţa unor persoane

de a-şi câştiga puterea şi autoritatea, punându-i pe alţii într-
o lumină proastă. Fenomenul bullying poate fi prezent în
orice tip de comunitate, în grupuri sociale, unde persoanele
interacţionează unele cu altele: la şcoală, la locul de
muncă, în familie, în cartiere, în biserică, în mass-media,
chiar între ţări etc. Se creează astfel o stare de conflict,
care nu poate fi depăşită decât dacă se conştientizează
existenţa fenomenului.

Bullying-ul este o acţiune care produce injurii celorlalţi
efectuată în mod repetat, care se poate manifesta fizic, prin
agresivitate fizică sau psihologic, prin producerea unor
daune emoţionale. Instrumentele acestui fenomen sunt cu-
vintele, acţiunile sau excluderea socială. Fenomenul de
bullying poate fi iniţiat de o persoană sau de un grup de
persoane (mobbing), implicând un raport de putere inegal,
deoarece victima, în cazul acestui fenomen nu dispune de
resurse (fizice, psihologice, sociale) pentru a se apăra. Vic-
tima pozează într-o ipostază de regulă vulnerabilă, care
prezintă anumite slăbiciuni pe care bully-ul le poate ex-
ploata. Victima manifestă imposibilitate de apărare şi sen-
timente de neputinţă. Spectatorii (bystanders) sunt şi ei
persoane implicate în fenomenul de bullying, chiar dacă
nu în mod direct, însă asistă la acţiune. Bullying-ul este
considerat o formă de violenţă fizică şi psihologică, o con-
duită intenţionată care vizează producerea unor prejudicii
(rănire, distrugere, daune) unor persoane (inclusiv propriei

persoane), cu diferite cauze care determină noi forme de
violenţă.

Termenul de „bullying” vine de la englezescul „bully”,
care înseamnă bătăuş, huligan.

Bullying reprezintă o formă de abuz emoţional şi fizic,
care are trei caracteristici:

- intenţionat – agresorul are intenţia să rănească pe ci-
neva;

- repetat – aceeaşi persoană este rănită mereu;
- dezechilibrul de forţe – agresorul îşi alege victima care

este percepută ca fiind vulnerabilă, slabă şi nu se poate
apăra singură.

Termenul „bullying” s-ar traduce prin „intimidare”, dar
nu se rezumă doar la asta, porneşte de la simpla necăjire,
etichetare, batjocură, răspândire de zvonuri până la vio-
lenţă fizică. Comportamentul de bullying se face simţit
mai ales atunci când există diferenţe de ordin economic,
rasial, cultural, de vârstă etc., iar copii îl învaţă de la adulţi,
copii mai mari, televizor.

Cercetările de specialitate consideră câţiva factori şco-
lari care au un rol în dezvoltarea şi favorizarea comporta-
mentului de bullying.   Este subliniată încă o dată
importanţa contextului social în evoluţia şi escaladarea in-
teracţiunii de tip bullying. Constituit pe mai multe nivele,
acesta capătă forma unui „sistem social interactiv”.  Co-
pilul, cu rol social de elev în şcoală, este parte integrată a
acestui sistem social în care funcţionează, cu alte cuvinte,
contextul social – şcoala ca sistem – prezintă o importanţă
deosebită în formarea şi evoluţia comportamentului de
bullying. 

Există diferenţe de gen în cadrul victimizării din şcoli,
clar subliniate de majoritatea cercetărilor în domeniu. În
acest sens, este remarcată predispoziţia băieţilor la adop-
tarea unui comportament de victimizare/bullying şi a unei
posturi de agresor, spre deosebire de fete. Evidenţele şti-
inţifice arată că fetele se implică mai mult în acţiuni de
bullying indirect adoptând comportamente de răspândire
de zvonuri răutăcioase, excludere socială, respingere. Cer-
cetătorii raportează posibile explicaţii la conţinutul itemi-
lor care vizau mai multe forme de agresivitate indirectă
care nu au fost demarcate conceptual suficient şi pe seama
percepţiei respondenţilor este posibil ca fetele să nu de-
clare rata reală a acestui comportament, deoarece au o per-

cepţie diferită vis-à-vis de formele agresivităţii indirecte,
mai subtile şi mai puţin observabile faţă de cea directă. 

Comportamentul de bullying se face simţit mai ales
atunci când există diferenţe de ordin economic, rasial, cul-
tural, de vârstă etc., În procesul de creştere, aproape fiecare
copil experimentează „necăjirea” (teasing) de către cei mai
mari şi adulţi. Poate pentru aceştia este o simplă joacă, dar,
pentru copil, este un model de comunicare de la cel puter-
nic către cel slab; copilul este în plin proces de achiziţii,
încă nu are capacitatea de a discerne între bine şi rău, încă
nu poate prevedea pe termen lung consecinţele faptelor
sale sau ale altora, aşa că interiorizează comportamentul,
modelul de la cei apropiaţi lui şi care îi asigură supravie-
ţuirea sau din alte surse atunci când părinţii săi îl acceptă
prin neimplicare. Copilul învaţă şi el să „necăjească” şi,
făcând acest lucru în mod repetat, comportamentul devine
„bullying” şi se manifestă:

- verbal: ameninţări, etichetări, batjocură;
- psihologic: izolarea victimei, răspândirea de zvonuri;
- fizic: lovire, împingere.
Victimele bullying-ului sunt adesea timide, cu stimă de

sine scăzută, abilităţi sociale slabe, în general mai puţin
puternice din punct de vedere fizic decât colegii lor; agre-
sorii îi aleg după aceste criterii tocmai pentru a se pune ei
în siguranţă deoarece, de obicei, aceştia nu se răzbună.

Pentru a gestiona situaţia în care copilul este victima
bullyingului este nevoie de implicare mai multor aspecte
din viaţa copilului, iar aici mă refer şi la cadrul şcolar, însă
un impact considerabil îl are implicarea părinţilor. În pri-
mul rând, este nevoie că părinţii să acţioneze cu calm şi
vigilenţa pentru a identifica sursa bullyingului şi pentru a
putea interveni. 

De cele mai multe ori părinţii sunt cuprinşi de furie şi
teamă, iar acest lucru nu face decât să înrăutăţească şi chiar
să accentueze agresiunea prin care trece copilul. Astfel,
este necesar ca adulţii să acţioneze imediat (cu calm şi vi-
gilenţă), să dea dovadă de curiozitate şi să asculte poves-
tea copilului agresat, oferindu-i credit, empatie şi validare;
iar într-un final să ia măsuri pentru diminuarea puterii celui
care agresează implicând cadrele didactice în acest de-
mers. 

Şeful Postului de Politie
Agent şef de Poliţie Alin CÎRNARIU

Fenomenul de bullying în şcoală şi în societate

1. Comuna Becicherecu Mic organizează licitaţia publică în vederea
vânzării terenului extravilan înscris în CF nr. 401275, nr. cad. F 30,
cu suprafaţa de 58.000 mp. Preţul de pornire al licitaţiei este 233.376
lei - nu se percepe TVA. Licitaţia va avea loc miercuri 07.09.2022, ora
10, la sediul comunei Becicherecu Mic, str. Calea Banatului nr. 9, jud.
Timiş. Caietul de sarcini şi documentaţia licitaţiei pot / consultate
la secretarul general al comunei Becicherecu Mic, tel. 0762200548.

2. Comuna Becicherecu Mic organizează licitaţia publică în vederea
vânzării terenului extravilan înscris în CF nr. 401273, nr. cad. F 33,
cu suprafaţa de 59.212 mp. Preţul de pornire al licitaţiei este 238.249
lei - nu se percepe TVA. Licitaţia va avea loc miercuri 07.09.2022, ora
10, la sediul comunei Becicherecu Mic, str. Calea Banatului nr. 9, jud.
Timiş. Caietul de sarcini şi documentaţia licitaţiei pot / consultate
la secretarul general al comunei Becicherecu Mic, tel. 0762200548.

3.  Comuna Becicherecu Mic organizează licitaţia publică în vede-
rea vânzării terenului extravilan înscris în CF nr. 401272, nr. cad. F
25, cu suprafaţa de 103.971 mp. Preţul de pornire al licitaţiei este
418.347 lei - nu se percepe TVA. Licitaţia va avea loc miercuri
07.09.2022, ora 10, la sediul comunei Becicherecu Mic, str. Calea Ba-
natului nr. 9, jud. Timiş. Caietul de sarcini şi documentaţia licitaţiei
pot / consultate la secretarul general al comunei Becicherecu Mic,
tel. 0762200548.

4. Comuna Becicherecu Mic organizează licitaţia publică în vederea

vânzării terenului extravilan înscris în CF nr. 401274, nr. cad. F 28,
cu suprafaţa de 130.200 mp. Preţul de pornire al licitaţiei este
523.886 lei - nu se percepe TVA. Licitaţia va avea loc miercuri
07.09.2022, ora 10, la sediul comunei Becicherecu Mic, str. Calea Ba-
natului nr. 9, jud. Timiş. Caietul de sarcini şi documentaţia licitaţiei
pot / consultate la secretarul general al comunei Becicherecu Mic,
tel. 0762200548. 

5. Comuna Becicherecu Mic organizează licitaţia publică în vederea
vânzării terenului extravilan înscris în CF nr. 400514, nr. cad.
400514, cu suprafaţa de 10.320 mp. Preţul de pornire al licitaţiei este
153.063 lei - nu se percepe TVA. Licitaţia va avea loc miercuri
14.09.2022, ora 10, la sediul comunei Becicherecu Mic, str. Calea Ba-
natului nr. 9, jud. Timiş. Caietul de sarcini şi documentaţia licitaţiei
pot / consultate la secretarul general al comunei Becicherecu Mic,
tel. 0762200548.

6. Comuna Becicherecu Mic organizează licitaţia publică în vederea
vânzării terenului extravilan înscris în CF nr. 404362, nr. cad.
404362, cu suprafaţa de 13.384 mp. Preţul de pornire al licitaţiei este
264.677 lei - nu se percepe TVA. Licitaţia va avea loc miercuri
14.09.2022, ora 10, la sediul comunei Becicherecu Mic, str. Calea Ba-
natului nr. 9, jud. Timiş. Caietul de sarcini şi documentaţia licitaţiei
pot / consultate la secretarul general al comunei Becicherecu Mic,
tel. 0762200548.

Anunţuri licitaţii
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În ultima vreme au plecat dintre noi
Cucură Onişor (54 de ani)
Muller Maria (65 de ani)
Ispas Leanca (90 de ani)

Dumnezeu să-i odihnească în pace!

Talon pentru anunţ gratuit
Textul anunţului:........................................................................................................
..................................................................................................................................
..................................................................................................................................
....................................................................................................................................

Ziarul “Pescăreţul Mic” vine în sprijinul persoanelor fizice din comuna Becicherecu Mic,
printr-o rubrică de mică publicitate. Pentru ca anunţul dumneavoastră să apară în ziar nu
trebuie decât să completaţi acest talon şi să-l depuneţi în cutia poştală special 
amplasată la sediul Primăriei comunei Becicherecu Mic.
Numele şi prenumele:........................................................

Adresa:...............................................................................

Telefon:...............................................................................

Semnătura

Colegiul de redacţie

Fondator: 
Raimond-Ovidiu RUSU

Redactor-şef: 
Petru Vasile TOMOIAGĂ

Redactor-şef adjunct: 
Anton BORBELY

Redactori:   
Sfetlana CHISĂR, 
Marinela BOBEŞ.

Publicaţie editată de Primăria şi
Consiliul Local Becicherecu Mic
Tipărit la PRODCOM Târgu Jiu

ISSN 2360-2724

Mica publicitate
Electrician, execut instalaţii electrice de la

A la Z, depuneri acte Enel pentru branşare
etc. Tel: 0721-411.895.

Electrician, execut instalaţii electrice complete,
deţin PFA. Pentru informaţii suplimentare, sunaţi
la numărul de telefon 0723-321.452.

Starea civilă
Şi-au unit destinele

Viorel Tatomir şi Mihaela Zagrean,
Zoltan Mundruc şi Ilonka Szucs

Paul Zmed şi Alexandra-Corina Stoica-Cotos
Alexandru-Daniel Manole şi Simona-Marinela Bucur
Francisc-Dragoslav Crăciun şi Florica-Bianca Manea

Lucian-Tiberiu Tudoran şi Denisa Zsifkov
Florin Sămărtean şi Ana-Maria Paraschiv

Mihai-Radu Pavel şi Roxana-Cristina Zaha 
Narcis Nicoară şi Mădălina-Eugenia Vedere   

Casă de piatră!

Utile
Combaterea buruienii Ambrozia

Vă informăm că în Monitorul Oficial nr. 227 din 14.03.2018 a fost publicată Legea
nr. 62 din 9 martie 2018, privind combaterea buruienii Ambrozia. În acest sens, vă
aducem la cunoştinţă obligaţiile care vă revin din această lege.

Proprietarii sau deţinătorii de terenuri, administratorii drumurilor publice, căilor
ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigaţii şi ai bazinelor piscicole au
obligaţia să desfăşoare lucrări de prevenire, combatere şi distrugere a buruienii am-
brozia, denumită ştiinţific Ambrosia artemisiifolia, pentru evitarea instalării şi răs-
pândirii vegetaţiei adventive invazive şi eliminarea ei în cazul prezenţei pe terenurile
intravilane sau extravilane.

În scopul distrugerii ambroziei şi prevenirii răspândirii acesteia, proprietarii sau
deţinătorii de terenuri, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de
apă, lacurilor, sistemelor de irigaţii şi ai bazinelor piscicole vor desfăşura periodic,
în perioada cuprinsă între răsărirea acestei plante şi apariţia primelor inflorescenţe,
lucrări de întreţinere a terenurilor prin cosire, smulgere, erbicidare sau ale lucrări şi
metode specifice. Aceste măsuri se menţin până la sfârşitul perioadei de vegetaţie a
ambroziei.

De asemenea, beneficiarii lucrărilor de construcţii au obligaţia ca pe terenurile
afectate de lucrări, să ia măsurile necesare pentru evitarea instalării sau răspândirii
ambroziei. 

Cei care nu-şi îndeplinesc această obligaţie vor primi un avertisment scris şi, dacă
nu se conformează, vor fi amendaţi cu amenzi cuprinse între 1.000 lei la 5.000 lei
pentru persoanele fizice şi cu amendă de la 10.000 lei la 20.000 lei pentru persoanele
juridice. 

Vor fi efectuate controale periodice pentru a verifica modul în care sunt respectate
aceste prevederi legale.

Ambrozia înfloreşte între sfârşitul lui iulie şi sfârşitul lui septembrie. O plantă ma-
tură poate elibera până la 8 miliarde de grăuncioare de polen ~20 microni diamentru~
şi până la 30.000 de seminţe care îşi păstrează calităţile germinative 40 de ani.

Rugăm cetăţenii aflaţi în situaţia de mai sus, să cureţe periodic sau ori de câte ori
este nevoie terenurile aflate în proprietate.

În cazul în care observaţi terenuri invadate de ambrozie, vă rugăm să vă adresati
Comartimentului Protecţia Mediului din cadrul Primăriei comunei Becicherecu Mic,
pentru a putea lua măsurile necesare privind combaterea acestei buruieni.

Programul de lucru al aparatului de specialitate 
al primarului comunei Becicherecu Mic

Începând cu data de 1 iulie, programul de lucru cu publicul al aparatului de spe-
cialitate al primarului comunei Becicherecu Mic se modifică după cum urmează:

Registratură Generală şi Relaţii cu Publicul
- Luni – Miercuri 08:30-16:00
- Joi 08:30-18:30
- Vineri 08:30-16
- Online la adresa https://becicherecumic.regista.ro/sesizari sau pe adresa de email

a instituţie becicherecumic@yahoo.com
Audienţe Primar, Viceprimar şi funcţionarii publici de conducere
Programarea audienţelor se face prin intermediul registraturii generale sau la nu-

merele de telefon (nu există orar fix pentru audienţe)
- Primar – 0722829576 – becicherecumic@yahoo.com 
- Viceprimar – 0726676584 – becicherecumic@yahoo.com 
- Secretar General – 0762200548 – secretar.becicherec@gmail.com
- Şef Birou Taxe şi Impozite, Juridic şi Registru Agricol – 0721651840 – taxe.be-

cicherec@gmail.com 
- Şef Birou Contabilitate, Achiziţii Publice şi Protecţia Mediului – 0766060410 –

primaria.becicherecumic@gmail.com 
Birou Taxe şi Impozite, Juridic şi Registrul Agricol
- Luni – Joi 08:30-12:00 şi 13:00-16:00
- Vineri 08:30-12:00 şi 13:00-14:00 – taxe.becicherec@gmail.com 
Birou Contabilitate, Achiziţii Publice şi Protecţia Mediului
- Luni – Joi 08:30-12:00 şi 13:00-16:00
- Vineri 08:30-12:00 şi 13:00-14:00 – primaria.becicherecumic@gmail.com
Caserie
- Luni – Joi 08:00-16:00
- Vineri 08:00-14:00 – primaria.becicherecumic@gmail.com 
Prin excepţie, în zilele în care se realizează planul de control în teren se va afişa

un alt orar de lucru cu publicul
Urbanism
- Luni – Joi 09:00-12:00 şi 13:00-16:00
- Vineri 09:00-12:00 şi 13:00-14:00 – urbanism.becicherecumic@gmail.com 
Prin excepţie, în zilele în care se realizează planul de control în teren se va afişa

un alt orar de lucru cu publicul
Stare Civilă
- Luni – Joi 08:00-12:00 şi 13:00-16:00
- Vineri 08:00-12:00 şi 13:00-14:00 – secretar.becicherec@gmail.com/starecivi-

labecicherecumic@tm.e-adm.ro – 0762200548 
Prin excepţie, serviciul de stare civilă lucrează şi în zilele libere pentru situaţii ur-

gente.
Achiziţii Publice
- Luni – Joi 08:30-12:00 şi 13:00-16:00
- Vineri 08:30-12:00 şi 13:00-14:00 – achizitii.becicherec@gmail.com
Asistenţă Socială
- Luni – Joi 08:30-12:00 şi 13:00-16:00
-Vineri 08:30-12:00 şi 13:00-14:00 – becicherecumic@yahoo.com
Registru Agricol
- Luni – Joi 08:30-12:00 şi 13:00-16:00
- Vineri 08:30-12:00 şi 13:00-14:00 – agricol.bm@gmail.com
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Întreaga responsabilitate pentru informaţiile publicate aparţine autorilor articolelor din ziarul „Pescăreţul Mic”
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pprriivviinndd ddaattoorriiaa ppuubblliiccăă llooccaallăă;;
HHoottăărrâârreeaa nnrr.. 7799 ddiinn 1111 iiuulliiee 22002222
pprriivviinndd aaccttuuaalliizzaarreeaa vvaalloorriiii iinnvveessttiițțiieeii llooccaallee „„AAcchhii zziițțiioo nnaa rree eecchhiippaa--

mmeennttee ssppeecciiffiiccee șșii ddoottaarree CCaappeellăă MMoorrttuuaarrăă îînn ccoommuunnaa BBeecciicchheerreeccuu MMiicc””;;
HHoottăărrâârreeaa nnrr.. 8800 ddiinn 1111 iiuulliiee 22002222
pprriivviinndd aapprroobbaarreeaa iinnvveessttiițțiieeii llooccaallee „„AAcchhiizziițțiioonnaarree ppoommppee ppeennttrruu aassii--

gguurraarreeaa ffuunnccțțiioonnaalliittăățțiiii ssiisstteemmuulluuii ddee aalliimmeennttaarree ccuu aappăă””;;
HHoottăărrâârreeaa nnrr.. 8811 ddiinn 1111 iiuulliiee 22002222
pprriivviinndd aapprroobbaarreeaa iinnvveessttiițțiieeii llooccaallee „„AAcchhiizziițțiioonnaarree mmaatteerriiaallee ppeennttrruu

ccoonnssoolliiddaarreeaa aaccooppeerriișșuulluuii ccoorrppuulluuii nnrr.. 22 aall ȘȘccoolliiii BBeecciicchheerreeccuu MMiicc””;;
HHoottăărrâârreeaa nnrr.. 8822 ddiinn 1111 iiuulliiee 22002222
pprriivviinndd rreeccttiiffiiccaarreeaa bbuuggeettuulluuii llooccaall aall ccoommuunneeii BBeecciicchheerreeccuu MMiicc ––

sseeccțțiiuunneeaa ddeezzvvoollttaarree –– ppeennttrruu ttrriimmeessttrruull IIIIII ppee aannuull 22002222;;
HHoottăărrâârreeaa nnrr.. 8833 ddiinn 1111 iiuulliiee 22002222
pprriivviinndd aapprroobbaarreeaa pprrooiieeccttuulluuii „„CCoonnssttrruuiirree ccrreeșșăă ccuu oo ccaappaacciittaattee ddee 4400

ddee llooccuurrii îînn ccoommuunnaa BBeecciicchheerreeccuu MMiicc,, jjuuddeețțuull TTiimmiișș”” șșii ddeeppuunneerreeaa aacceess--
ttuuiiaa îînn ccaaddrruull aappeelluulluuii ddee pprrooiieeccttee PPNNRRRR//22002222//CC1155//0011 șșii
PPNNRRRR//22002222//CC1155//0022 îînn vveeddeerreeaa aacccceessăărriiii ffoonndduurriilloorr eeuurrooppeennee nneerraamm--
bbuurrssaabbiillee ddiissppoonniibbiillee pprriinn PPllaannuull NNaațțiioonnaall ddee RReeddrreessaarree șșii RReezziilliieennțțăă
22002200--22002266,, CCoommppoonneennttaa 1155 EEdduuccaațțiiee;;

HHoottăărrâârreeaa nnrr.. 8844 ddiinn 2255 iiuulliiee 22002222
pprriivviinndd vvâânnzzaarreeaa îînn 2244 ddee rraattee lluunnaarree aa tteerreennuulluuii eexxttrraavviillaann îînnssccrriiss îînn

CCFF 440044772244,, nnrr.. ccaadd.. 440044772244,, ccuu ssuupprraaffaațțaa ddee 55..000000 mmpp ccăăttrree IInntteerrrreelluu
SSRRLL;;

HHoottăărrâârreeaa nnrr.. 8855 ddiinn 2255 iiuulliiee 22002222
pprriivviinndd aassoocciieerreeaa ccoommuunneeii BBeecciicchheerreeccuu MMiicc ccuu ccrreessccăăttoorriiii ddee bboovviinnee

ddiinn ccoommuunnaa BBeecciicchheerreeccuu MMiicc îînn vveeddeerreeaa rreeaalliizzăărriiii iinnvveessttiițțiieeii llooccaallee
„„AAcchhiizziițțiioonnaarree șșii iinnssttaallaarree ppoommppee ssuubbmmeerrssiibbiillee ccuu ssiisstteemm ddee aalliimmeennttaarree
ffoottoovvoollttaaiicc ppeennttrruu ffoorraajjuull ccaarree ddeesseerrvveeșșttee aalliimmeennttaarreeaa ccuu aappăă aa
eexxppllooaattaațțiiiilloorr aaggrriiccoollee ddeețțiinnuuttee ddee ccrreessccăăttoorriiii ddee bboovviinnee ddiinn ccoommuunnaa BBee--
cciicchheerreeccuu MMiicc””;;

HHoottăărrâârreeaa nnrr.. 8866 ddiinn 2255 iiuulliiee 22002222
pprriivviinndd eevvaalluuaarreeaa șșii vvâânnzzaarreeaa pprriinn lliicciittaațțiiee ppuubblliiccăă aa tteerreennuulluuii eexxttrraa--

vviillaann îînnssccrriiss îînn CCFF 440011227722,, nnrr.. ccaadd.. FF2255 ccuu ssuupprraaffaațțaa ddee 110033..997711 mmpp;;
HHoottăărrâârreeaa nnrr.. 8877 ddiinn 2255 iiuulliiee 22002222
pprriivviinndd eevvaalluuaarreeaa șșii vvâânnzzaarreeaa pprriinn lliicciittaațțiiee ppuubblliiccăă aa tteerreennuulluuii eexxttrraa--

vviillaann îînnssccrriiss îînn CCFF 440011227733,, nnrr.. ccaadd.. FF3333 ccuu ssuupprraaffaațțaa ddee 5599..221122 mmpp;;
HHoottăărrâârreeaa nnrr.. 8888 ddiinn 2255 iiuulliiee 22002222
pprriivviinndd eevvaalluuaarreeaa șșii vvâânnzzaarreeaa pprriinn lliicciittaațțiiee ppuubblliiccăă aa tteerreennuulluuii eexxttrraa--

vviillaann îînnssccrriiss îînn CCFF 440011227744,, nnrr.. ccaadd.. FF2288 ccuu ssuupprraaffaațțaa ddee 113300..220000 mmpp;;
HHoottăărrâârreeaa nnrr.. 8899 ddiinn 2255 iiuulliiee 22002222
pprriivviinndd eevvaalluuaarreeaa șșii vvâânnzzaarreeaa pprriinn lliicciittaațțiiee ppuubblliiccăă aa tteerreennuulluuii eexxttrraa--

vviillaann îînnssccrriiss îînn CCFF 440011227755,, nnrr.. ccaadd.. FF3300 ccuu ssuupprraaffaațțaa ddee 5588..000000 mmpp;;
HHoottăărrâârreeaa nnrr.. 9900 ddiinn 2255 iiuulliiee 22002222
pprriivviinndd aaccttuuaalliizzaarreeaa ddeevviizzuulluuii ggeenneerraall,, aa iinnddiiccaattoorriilloorr tteehhnniiccoo eeccoonnoo--

mmiiccii aaii iinnvveessttiițțiieeii „„EExxttiinnddeerree șșii mmooddeerrnniizzaarree ssiisstteemm aalliimmeennttaarree ccuu aappaa îînn
llooccaalliittaatteeaa BBeecciicchheerreeccuu MMiicc,, ccoommuunnaa BBeecciicchheerreeccuu MMiicc,, jjuudd.. TTiimmiișș”” șșii
aapprroobbaarreeaa ddeevviizzuulluuii ccuu rreessttuull rrăămmaass ddee eexxeeccuuttaatt ccoonnffoorrmm ccoonnttrraaccttuulluuii ddee
lluuccrrăărrii nnrr.. 33661122//2255..0044..22001199;;

HHoottăărrâârreeaa nnrr.. 9911 ddiinn 2255 iiuulliiee 22002222
pprriivviinndd rreeccttiiffiiccaarreeaa bbuuggeettuulluuii llooccaall aall ccoommuunneeii BBeecciicchheerreeccuu MMiicc ––

sseeccțțiiuunneeaa ffuunnccțțiioonnaarree –– ppeennttrruu ttrriimmeessttrruull IIIIII ppee aannuull 22002222;;
HHoottăărrâârreeaa nnrr.. 9922 ddiinn 2255 iiuulliiee 22002222
pprriivviinndd eevvaalluuaarreeaa șșii vvâânnzzaarreeaa pprriinn lliicciittaațțiiee ppuubblliiccăă aa tteerreennuulluuii eexxttrraa--

vviillaann îînnssccrriiss îînn CCFF 440000551144,, nnrr.. ccaadd.. 440000551144 ccuu ssuupprraaffaațțaa ddee 1100..332200 mmpp;;
HHoottăărrâârreeaa nnrr.. 9933 ddiinn 2255 iiuulliiee 22002222
pprriivviinndd eevvaalluuaarreeaa șșii vvâânnzzaarreeaa pprriinn lliicciittaațțiiee ppuubblliiccăă aa tteerreennuulluuii eexxttrraa--

vviillaann îînnssccrriiss îînn CCFF 440044336622,, nnrr.. ccaadd.. 440044336622 ccuu ssuupprraaffaațțaa ddee 1133..338844 mmpp;;
HHoottăărrâârreeaa nnrr.. 9944 ddiinn 1199 aauugguusstt 22002222
pprriivviinndd aapprroobbaarreeaa ppaarrttiicciippăărriiii llaa PPrrooggrraammuull pprriivviinndd ccrreeșștteerreeaa

eeffiicciieennțțeeii eenneerrggeettiiccee aa iinnffrraassttrruuccttuurriiii ddee iilluummiinnaatt ppuubblliicc șșii aa ddeevviizzuulluuii
ggeenneerraall eessttiimmaattiivv ppeennttrruu pprrooiieeccttuull „„MMooddeerrnniizzaarreeaa șșii eexxttiinnddeerreeaa ssiisstteemmuu--
lluuii ddee iilluummiinnaatt ppuubblliicc îînn ccoommuunnaa BBeecciicchheerreeccuu MMiicc,, jjuuddeețțuull TTiimmiișș””;;

HHoottăărrâârreeaa nnrr.. 9955 ddiinn 1199 aauugguusstt 22002222
pprriivviinndd rreeccttiiffiiccaarreeaa bbuuggeettuulluuii llooccaall aall ccoommuunneeii BBeecciicchheerreeccuu MMiicc ––

sseeccțțiiuunneeaa ffuunnccțțiioonnaarree șșii ddeezzvvoollttaarree –– ppeennttrruu ttrriimmeessttrruull IIIIII ppee aannuull 22002222..

DDiinn aaggeennddaa CCoonnssiilliiuulluuii LLooccaall
BBeecciicchheerreeccuu MMiicc


